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Attestation d’accueil
Je soussigné, «     »,responsable du service de        en lien avec le réseau d’investigation clinique       de l’Inter-région, certifie avoir été sollicité dans le cadre de l’Appel à Candidature du GIRCI NO « ANNEE RECHERCHE » pour accueillir       et soutenir son projet intitulé :       dans notre service.

Fait à 







Signature:
Année Recherche 2023 - 2024
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Monsieur le Doyen,


Le GIRCI Nord-Ouest reconduit pour la neuvième année consécutive l'action « Accompagnement des jeunes chercheurs » concrétisée par le  financement  pour l'année 2020 de 4 postes « Année Recherche », soit un poste par UFR de l’inter région Nord-Ouest. Cette action du GIRCI Nord-Ouest vient en complément des dotations annuelles des ARS.


Depuis deux ans, le comité de pilotage du GIRCI Nord-Ouest souhaite favoriser des candidats qui effectuer une mobilité pendant leur année recherche  au sein de l’inter région Nord-Ouest.


Cette action s'inscrit dans le cadre de  la circulaire du 29 juillet 2011 relative à  l'organisation de la recherche et de l'innovation qui incite les GIRCI à la mettre en œuvre des mesures indispensables destinés à faciliter la professionnalisation et le développement de la recherche clinique.


Dans cette perspective, veuillez trouver en pièce jointe les informations  concernant l’organisation de cette action « Accompagnement des jeunes chercheurs ». Ces informations pourront être diffusées à la collectivité hospitalo-universitaire de votre UFR selon le même calendrier et par les mêmes canaux que l’annonce de  l’appel d’offre année recherche habituel. 


L'information est diffusée parallèlement auprès des Directeurs des Affaires médicales et des correspondants G4 du CHU.


Nous vous prions de croire, Monsieur le Doyen, en l’expression de notre considération distinguée.


